



11月30日,俄罗斯总统梅德韦杰夫(右)在莫斯科的克里姆林宫发表国情咨文。

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫11月30日在联邦议会两院发表年度国情咨文,提出在内政方面遏制腐败、提高生育率,在外交领域加强与美国和欧洲联盟合作。

治腐败

建立百倍于贿金罚款制

在国情咨文中,梅德韦杰夫抨击一些执法官员渎职,甚至与有组织犯罪团伙有染,提出以更严厉措施惩治腐败,包括百倍于贿金的罚款制度。“不幸的是,我们看到多起致使民众丧生的悲剧。执法部门和其他政府部门渎职,甚至与犯罪团伙勾结是导致悲剧发生的部分原因。”梅德韦杰夫说。

在俄罗斯,驾照、上大学,到处充斥着腐败。犯罪嫌疑人买通执法部门逃避惩罚的现象屡见不鲜。“贿赂行情”也逐年看涨。面对这颗不断侵蚀社会的“毒瘤”,梅德韦杰夫提出,“要对行贿者和受贿者施以百倍于贿赂金额的罚款”。

促生育

“每个家庭养育3个乃至更多孩子”

梅德韦杰夫说,人口下降是俄罗斯社会面临的又一大问题。他敦促每个家庭养育三四个

孩子,以化解人口危机。投资年轻一代是“最高尚、明智和可靠的投资”。

他认为人口下降对国家发展构成威胁,倡议“每个家庭养育3个乃至更多孩子”。

谈合作

提出加强与美国和欧盟的合作

在外交领域,梅德韦杰夫提出加强与美国和欧盟的合作。“我在拓宽与欧盟和美国的合作中看到巨大的潜力。”不过,他希望看到西方国家提供更多实质性帮助,比如在俄罗斯申请加入世界贸易组织谈判中给予更多支持。

梅德韦杰夫还说,希望今后10年北大西洋公约组织能与俄罗斯合作构建导弹防御系统,否则可能触发新一轮军备竞赛。“今后10年,我们面临以下抉择:要么就建立导弹防御系统,创建一个成熟的合作机制达成一致……(要么)新一轮军备竞赛将开始。”梅德韦杰夫说。如果出现后一种情形,俄方“将不得不作出决定,(在国

外)部署新的打击力量”,但这种方案后果严重。

避选举

下一任总统可能不是梅德韦杰夫

梅德韦杰夫当天发言回避了2012年总统选举话题,但暗示明年俄罗斯议会选举前,政治领域几乎不会出现变革。“我没有感受到一个寻求连任者的热情和雄心。”俄罗斯精英阶层研究者奥莉加·克雷什塔诺夫斯卡娅说。

克雷什塔诺夫斯卡娅分析,今年的国情咨文提及俄罗斯总体与长期目标,但全部目标完成期限是2011年底。因此,她不认为梅德韦杰夫会是下一任总统。

“在我看来,弗拉基米尔·普京2012年将要回归(克里姆林宫),梅德韦杰夫的演讲(国情咨文)没有改变我的看法。”莫斯科卡内基中心分析师玛丽亚·利普曼说,“这次演讲让我坚持这一看法,即普京领导行动,梅德韦杰夫领导计划。”

据新华社电

日本首相:准备近期视察北方四岛

日本首相菅直人昨日说,他准备于近期前往北海道根室市视察北方四岛。

菅直人当天在与北海道根室市市长长谷川俊辅会谈时说,他准备于近期亲眼看一看北方四岛,并听取有关人士的意见。菅直人还说,俄罗斯已经开始在北方四岛修建基础设施,如果对此置之不理,北方四岛归还的日子可能变得更加遥远。

日本外相原原诚司11月30日说,他将于12月4日前往北海道根室市,从对岸和空中视察北方四岛。俄罗斯总统梅德韦杰夫11月1日登上北方四岛的国后岛。这是俄国家元首首次视察俄日争议岛屿,引发日方强烈不满。

据新华社电

两名中国游客在泰国遭 遇撞船事故身亡

泰国警方昨日说,两名中国游客当天在泰国普吉岛附近海域驾驶汽艇与一艘帆船相撞,不幸落水身亡。警方说,这两名遇难的中国游客为一男一女,均为28岁,从11月28日起入住普吉岛的一家酒店。

现场目击者说,这两名游客在普吉岛的巴东海滩租了一艘快艇向巴东湾方向驶去,途中与一艘帆船猛烈相撞,两人落水身亡。

据新华社电

萨科齐有意谋连任,称 要干两届

法国执政党人民运动联盟多名成员11月30日说,总统尼古拉·萨科齐有意谋连任。

萨科齐当天在爱丽舍宫发表露再度竞选总统之意:“你们知道,我要在这里干两届,不会再多。”这些议员援引萨科齐的话说,“那以后会是甜蜜生活。”萨科齐告诉议员们,他所属的政治大家庭人才济济,后者需要机会显山露水。“看到有人才我非常高兴,当(2017年总统选举)到来时,希望最好的人胜出!”

据新华社电

美国校园劫持案凶手不治身亡

前一天劫持24名师生为人质的一名美国中学生11月30日在一家医院不治身亡。警方说,这名15岁的劫持者系开枪自杀。

劫持者名为萨米·亨格尔,是威斯康星州马里内特县马里内特中学二年级学生。11月29日下午,他在课堂上突然掏枪,将教室内24名师生劫为人质。警方在与亨格尔对峙5个多小时后,破门而入,亨格尔随即朝自己开了一枪。

亨格尔随后被送往格林贝市文森特医院急救。美国中部时间11月30日上午10时许,医院宣告亨格尔死亡。马里内特县警长杰弗里·斯科里克说,劫持者死亡,劫持动机成谜。

据新华社电

奥巴马“破相”肇事者爆红 获“肘子”称号



克特尔夫花费4个月在自家门口马路旁建起一个高约2.4米的金属转轮。

近日,肘击奥巴马让其“破相”的肇事者在美国爆红。网友们送了他“肘子”的外号,并查出他曾在多所学校任过篮球教练。

现年38岁的雷纳多·德塞雷卡任职于美国国会为培养新生代拉美裔领袖而设的西语裔党团研究所。他高中时是篮球校队队员,近二十年来在华盛顿特区担任过许多中小学生的篮球教练,因此得以与总统一较高下。

在这次球场意外中,除了奥巴马嘴唇受伤外,雷纳多的手肘也缝了四针。他向奥巴马两次道歉,并还夸赞奥巴马是“强劲的对手”,称和他打球十分尽兴。

据12月1日《环球时报》

你见过仓鼠在转轮里跑动的样子吗?为给麦克米伦癌症慈善机构募捐,现年45岁的英国男子斯图尔特·克特尔夫正在以实际行动体验这种“转轮”生活,并承诺明年将在7天内,在转轮里跑完7个马拉松。

奇思妙想为募捐 铁转轮里跑7天

英国一男子用这种另类的方式 决定为慈善机构募捐7000英镑

显另类 用转轮里跑步的方式为慈善机构募捐

家住考文垂市的克特尔夫花费4个月在自家门口马路旁建起一个高约2.4米的金属转轮,转轮的底座为红色,支撑轮身的梁柱为黄色,中间由透明板材连接。这种转轮类似马戏节目中的表演道具。表演时,演员在转轮中或爬到转轮外侧做各种惊险动作。

克特尔夫打算用在转轮里跑步的方式为麦克米伦癌症慈善机构募捐7000英镑(约合10899美元)。

正式开跑时间定在明年3月20日。克特尔夫现在每天在转轮上练习。

引兴趣 “每次我跑步时,会有一群孩子围观”

克特尔夫说:“在转轮里奔跑确实有点奇怪,有时在我面前滚动的轮体会让我有点眩晕……在斜面上奔跑确实有点困难,但这给周围的人制造了很多乐趣。人们驱车经过时,会按响喇叭;每次我跑步时,会有一群孩子围观。”

克特尔夫本身经营一家电影制作公司。过去5年间,他一直想出各种稀奇古怪的想法为麦克米伦癌症慈善机构募捐。这个机构曾帮助过他的一个老校友。

这些古怪方式着实让克特尔夫兴奋,但他42岁的妻子黛比却无法完全理解。“每次,我尝试新的古怪募捐方法,黛比就很窘迫。当她已习惯了我不古怪的募捐方式后,我就又想出更奇怪的方法。”克特尔夫说。



非首次 经常尝试新的古怪募捐方法

这并非克特尔夫第一次以古怪方式募集善款。2007年5月,持有飞行员执照的他购买了一辆轻型滑翔机,并沿英国海岸线完成4827公里单独飞行,最终筹得善款4298.97英镑(6693美元)。

今年3月21日至28日,他在一个吊在空中的塑料箱子内“蜗居”一周,现已筹得善款7437.56英镑(11580美元),捐款平台现仍对公众开放。至于转轮马拉松挑战,虽然尚未正式开始,克特尔夫已收到262.82英镑(409美元)善款。

据新华社电